



中国铁路“走出去”2016年实现良好开局

印尼雅加达至万隆高铁项目正式启动

新华社印度尼西亚瓦利尼1月21日电(记者周榛余 梁琛 郑世波)印度尼西亚雅加达至万隆(雅万)高速铁路开工仪式21日在西爪哇省瓦利尼举行...

高铁是印尼和中国国企之间的务实合作,双方合作不仅有利于提高效率,分享制造业领域的先进技术,还有助于两国增强国际竞争力...

作树立新的标杆。希望双方再接再厉、密切合作,确保项目顺利实施、按期完工,使之成为中印尼开展互利合作的成功范例...

充分发挥在管理、技术、资源方面的优势,统筹组织印尼和中国企业在勘测设计、工程施工、装备制造、运营维护、人员培训等方面开展全方位合作...

- 中国海军第二十一批护航编队结束对斯里兰卡访问
智利举行仪式欢迎“雪龙”号到访
第36届国际旅游展在马德里展览中心开幕
亚太议会论坛第24届年会在加拿大温哥华落下帷幕

外交部发言人:

保护外资企业合法权益的政策不会变

据新华社北京1月21日电(记者李若城)外交部发言人洪磊21日表示,中国利用外资的政策不会变,为各国在华投资企业创造良好环境...

“我注意到有关报告,也注意到这个报告提到,有60%的企业在华盈利,有60%的企业仍将中国列为其投资重点前三位的国家之一。”

比利时警方再捕两名巴黎恐袭案嫌犯

据新华社布鲁塞尔1月21日电(记者吴昌荣)比利时联邦检察院21日发布公告说,比警方近日在首都布鲁塞尔再次开展搜查行动,抓捕了两名涉嫌参与巴黎连环恐怖袭击事件的犯罪嫌疑犯...



无人机在意大利多领域拓展应用空间

这是1月20日在意大利首都罗马拍摄的无人机展上展出的一架无人机。这款无人机能够对空气中的二氧化碳等5种污染物进行实时监测,并同步传回数据...

巴勒斯坦最年长难民去世 一生不忘回家梦

新华社加沙1月21日电(记者高路)巴勒斯坦最年长难民拉杰布·图姆的葬礼21日在加沙地带北部举行,数十名亲朋好友送他最后一程。拉杰布·图姆20日去世,享年128岁...

法国实施“太阳能公路”计划

未来5年建1000公里“太阳能公路”为城市供电

据新华社巴黎1月20日电(记者张雪飞)据法国媒体报道,法国生态、可持续发展与能源部部长罗雅尔20日在全法交通管理机构负责人会议上表示,未来5年,法国将建造总长1000公里的“太阳能公路”...

块非常薄的太阳能板像地砖一样铺在道路表面,并在上层加盖由树脂材料制成的高强度透明板以抵抗车辆行驶带来的压力。它可以利用太阳能转化为电能,再将电能由隐藏在地下地的蓄电装置输送到城市电网...

他乡非故园 难民路难走

奥地利、塞尔维亚收紧难民政策,英国难民住所红色大门成攻击目标

据新华社维也纳1月20日电(记者刘向)奥地利政府20日宣布,未来4年最多接纳约12.8万难民,今年最多接纳约3.8万难民。这一明确限制难民数量的做法意味着奥地利正式收紧难民政策...

奥地利内政部12日发布声明说,去年约有9万人申请入境奥地利避难,这一数字是2014年的近3倍。据新华社贝尔格莱德1月20日电(记者王慧娟)塞尔维亚劳动、就业、退伍军人和社会事务部部长亚历山大·武林20日表示,塞尔维亚自即日起只允许申请赴德国和奥地利避难的难民入境...

据新华社伦敦1月20日电(记者夏晓)据英国《泰晤士报》20日报道,居住在英格兰东北部的难民因为住所大门被漆成红色而成为攻击目标。该现象被曝光后引发社会关注,难民的大门将被换成其他颜色...



印度成功发射第五枚区域导航卫星

1月20日,在印度东南部安得拉邦斯里赫里戈达岛萨蒂什·达万航天中心,搭载IRNSS-1E导航卫星的PSLV-C31型运载火箭发射升空。印度空间研究组织20日发表声明称,该机构当日成功将第五枚印度区域导航卫星系统(IRNSS)卫星送入轨道...

巴基斯坦为大学恐袭遇难者举行全国哀悼

袭击事件死亡人数已升至21人

据新华社伊斯兰堡1月21日电(记者李伟)巴基斯坦21日在巴基斯坦西北部帕夏汗大学恐袭事件中的遇难者举行全国哀悼。21日为巴基斯坦全国哀悼日,所有国家机构大楼的国旗降半旗致哀...

动了此次袭击,但塔利班总部发言人表示塔利班与此事无关。这一矛盾表态说明塔利班内部分化进一步加深。巴基斯坦国防部长赫瓦贾·阿西夫说,巴安全人员在20日的行动中击毙了4名恐怖分子...

越共十二大正式开幕

将选出新一届领导层

据新华社河内1月21日电(记者乐艳梅 章建华)越南共产党第十二次全国代表大会21日在越南首都河内的国家会议中心正式开幕。越共中央政治局委员、国家主席张晋创在大会上致开幕辞...

张晋创说,本次大会的主要任务是评估越共十一大决议贯彻落实的情况,回顾国家30年来实施革新开放政策所取得的成就,为今后5年国家建设目标任务指明方向...



阿富汗首都自杀式袭击致7死25伤

1月20日晚,在阿富汗首都喀布尔,安全人员检查自杀式袭击现场。阿富汗官员20日说,喀布尔当天发生自杀式炸弹袭击,造成至少7人死亡,另有25人受伤...

爆炸地点临近俄罗斯驻阿富汗大使馆,袭击目标是当地媒体TOL电视台的员工班车。新华社发(拉赫马特 摄)

联通光纤宽带已覆盖全市,百兆宽带,货真价实! 智慧沃家 用宽带,就选联通光宽带。